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Vážení čitatelia, 

blíži sa nám koniec kalendárneho roka a my vám prinášame prehľad toho najzaujímavejšieho, čo sa v našej
škole udialo v mesiacoch november a december. Aj v tomto období naša škola žila mnohými aktivitami,
podujatiami i súťažami. Školský parlament pripravil pre žiakov zaujímavé výzvy, ako napríklad súťaž       
o najlepšiu halloweensku masku či retro deň v našom gymnáziu. Budúci študenti mali možnosť nahliadnuť do
života našej školy počas dňa otvorených dverí a v decembri nás neobišiel ani Mikuláš so svojimi pomocníkmi.
Predvianočnou atmosférou sa naši žiaci naladili aj vďaka exkurzii do Viedne. O týchto i ďalších aktivitách sa
viac dočítate na nasledujúcich stránkach nášho newslettera. 

Príjemné čítanie! 
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Retro deň
v  našom gymnáziu
Školský parlament si pri príležitosti Dňa
boja za slobodu a demokraciu pripravil
skutočne zaujímavú a originálnu výzvu, a to
obliecť sa do retro štýlu. 

Viacerí študenti sa jej chopili s nadšením, a
tak sa chodby našej školy zaplnili skutočne
originálnymi outfitmi z čias minulých.
Výrazné farby, typické vzory, doplnky či
účesy pripomenuli atmosféru minulých
desaťročí. Výzvu dokonca prijali aj niektorí
učitelia, ktorí sa aktívne zapojili a prispeli    
k uvoľnenej atmosfére počas vyučovania. 

Retro deň však nebol len zábavnou
aktivitou, ale aj symbolickou pripomienkou
slobody a demokracie, ktoré si v tento
významný deň pripomíname.

https://www.instagram.com/gymnazium_janka_jesenskeho/
https://www.facebook.com/GJJBN


Sudoku 
Kategória starší žiaci:
1.miesto: Tím chlapcov z 1.A: Bacho Ľubomír, Maďara Ondrej a Molnár Oliver
2. miesto: Tím zo 4.B: Hanková Miroslava, Lobotka Oliver a Porubský Pavol
3. miesto: Tím dievčat z 1.A: Číková Kristína, Krajčíková Kristína a Klobučníková Veronika

Kategória mladší žiaci:
1.miesto: Tím z kvinty: Božíková Natália, Majerechová Karolína a Weldlová Karin
2. miesto: Tím zo sekundy: Jánošíková Lucia, Jánošíková Silvia a Kašičková Katarína
3. miesto: Tím kvarty: Kotlárik Lukáš, Mátel Tomáš a Melas Alexander

Maratón aerobik 2025
Liliana Striežencová (2.AB) - umiestnenie v prvej desiatke z celkovo 119 súťažiacich

Dejepisná súťaž gymnázií Českej a Slovenskej republiky
14.miesto: Daniel Košecký (3.A), Lukáš Bajzík, Martin Lukáčik (2.A)

Náboj Junior
1.miesto: Gymnázium J. Jesenského Bánovce n/B
(žiaci kvarty: Max Oliver Gašpárek, Lukáš Kotlárik, Tea Selešová, Tomáš Mátel)

Beniakove Chynorany (súťaž v umeleckom prednese)
1.miesto: Tereza Jurčíková (kvarta)

Regionálne kolo v stolnom tenise
Dievčatá: 1.miesto: Hana Hromníková (1.AB), Ema Lišková (4.A), Tamara Zitová (3.A), Mina Mikušová
(1.A), Liliána Vedejová (Kvarta)
Chlapci: 2.miesto: Michal Pyteľ (Oktáva), Dominik Ružič (4.B), Šimon Bitarovský (2.A)

Krajské kolo dievčat v stolnom tenise
3.miesto: Hana Hromníková (1.AB), Ema Lišková (4.A), Tamara Zitová (3.A), Mina Mikušová (1.A),
Liliána Vedejová (Kvarta)
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Školské kolo Olympiády v nemeckom jazyku
Kategória 2A:
1. miesto: Paulína Zajková (sexta)
2. miesto: Katarína Jurečeková (sexta)
3. miesto: Karin Weldlová (kvinta)

Školské kolo Olympiády v anglickom jazyku
Víťazi jednotlivých kategórií: Ema Červeňanová, Tomáš Mátel, Anna Grachová, Sofia Maršalová,
Mikuláš Habala, Valentína Dugová

Školské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry
Kategória B (1. a 2. ročník, kvinta, sexta)
1. miesto: Hana Tuchyňová (2.A) 
2. miesto: Kristína Číková (1.A)
3. miesto: Matej Filo (2.A)

Školské kolo Biologickej olympiády
Kategória A 
1.miesto: Samuel Bitarovský (4.B)
2. miest: Filip Pira (4.A) 
3. miesto: Bystrik Paulen (4.B)

Školské kolo Olympiády v španielskom jazyku
Kategória A
1. miesto: Vanesa Goldbecherová (2.AB)
2. miesto: Laura Sečanská (2.A)
3. miesto: Liliana Striežencová (2.AB)
 
Kategória B
1. miesto: Magdaléna Markovičová (3.A)
2. miesto: Viktória Škultétyová (3.A)
3. miesto: Jakub Kráľ (3.A)
 
Okresné kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry
3.miesto: Tea Selešová (kvarta, kategória C)
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Kategória 2B:
1. miesto: Jaroslav Mikuška (3.AB)
2. miesto: Samuel Jánošík (septima)
3. miesto: Samuel Sedlák (septima)

Kategória A (3. a 4. ročník, septima, oktáva)
1. miesto: Jaroslav Mikuška (3.AB) 
2. miesto: Filip Pira (4.A)
3. miesto: Karolína Dúcka (septima)

Kategória B
1.miesto: Matej Lukáš (sexta)
2. miesto: Natália Božíková (kvinta) 
3. miesto: Natália Mátelová (sexta)

Kategória C
1. miesto: Sofia Maršalová (4.A)
2. miesto: Richard Kušnier (4.A)
3. miesto: neudelené (nebol žiadny ďalší účastník)
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Dňa 29. októbra sa na našej škole niesol deň v znamení Halloweenu – sviatku, ktorý je obľúbený najmä        
pre svoju tajomnú atmosféru, kostýmy a priestor pre kreativitu. Aj tento rok sme si ho pripomenuli
halloweenskou výzvou o najlepšiu masku, do ktorej sa zapojilo mnoho našich žiakov, ktorí boli veľmi
kreatívni a podarilo sa im vytvoriť výbornú atmosféru počas tohto dňa. 

Hlasovanie rozhodlo o nasledovnom poradí víťazných kostýmov:
1. miesto: Sestrička z Kramárov – 93 hlasov
2. miesto: Dievčatá z francúzskej učebnice – 58 hlasov
3. miesto: Ovečky Shaun – 51 hlasov

Turistický krúžok

Gymnázium Janka Jesenského Bánovce nad Bebravou

Na našom gymnáziu sme v tomto roku obnovili turistický krúžok a študenti s učiteľmi už majú za sebou prvé túry.
V októbri sa vydali do pohoria Vtáčnik, kde si vyšliapali na dva vyhliadkové vrchy – Buchlov (1040 m n. m.) a
Žarnov. V druhú novembrovú nedeľu sa vydali na okruh cez Suchý vrch (1028 m n. m.) a Capárku nad
Kšinnou, čím sa pripojili k jubilejnému 30-temu Hviezdicovému výstupu na Suchý vrch. Študenti majú v nohách
už takmer 40 km turistických chodníkov, okúsili vrtochy jesenného počasia a to všetko je len začiatok.

Najlepšia halloweenska maska

Gymnázium Janka Jesenského, Bánovce nad Bebravou
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Pripomenuli sme si Medzinárodný deň študentstva a Nežnú revolúciu
V pondelok 17. novembra sme si pripomenuli Medzinárodný deň
študentstva a Deň boja za slobodu a demokraciu. V tento deň      
po prvých dvoch vyučovacích hodinách bol ďalší vzdelávací
program našej školy zameraný práve na pripomenutie a uctenie si
tejto kľúčovej udalosti našich moderných dejín. 
Najskôr sme si pozreli zaujímavú prezentáciu, pomocou ktorej
sme získali prehľad o podstatných okamihoch v našej histórii a
ktoré nás priviedli až k Nežnej revolúcii. Po prezentácii sme si
pozreli filmy Rukojemník a Milada, ktoré nás svojou tematikou a
atraktívnou umeleckou formou naviedli na pozorné vnímanie
našich dejín. 
Na tento deň zároveň školský parlament pripravil pre žiakov
zábavnú tematickú výzvu – obliecť sa do retro štýlu. Výzvu
splnili nielen študenti, ale aj niektorí pedagógovia, čím sa podarilo
vytvoriť príjemnú atmosféru pripomínajúcu dobu spred viac ako
tridsiatich rokov.

Bubnovačka
Naši gymnazisti už tradične vyjadrujú podporu projektu
Bubnovačka. Nebolo tomu inak ani tento rok. Žiaci
prímy a sekundy si v rámci vyučovacích hodín
pripomenuli tému násilia na deťoch a vytvorili
výtvarné práce, ktorými vyjadrili podporu dobrej
myšlienke, že deti si zaslúžia prežiť detstvo bez násilia
a bolesti. Ich práce ste mohli vidieť na akcii Svetlo      
pre deti bez násilia, ktorá sa konala na námestí Ľ. Štúra
a naďalej budú vystavené i v mestskej knižnici.
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Začiatkom decembra prebehla na našom gymnáziu
vianočná zbierka pre deti z Centra pre deti a rodiny      
v Nitre, do ktorej sa s veľkým nadšením zapojili žiaci,
pedagógovia aj ďalší členovia školskej komunity. Výsledok
zbierky nás milo prekvapil, pretože sa podarilo vyzbierať
množstvo krásnych balíčkov plných darčekov, ktoré
poputujú deťom v núdzi, aby im urobili radosť.
Z celého srdca ďakujeme každému jednému, kto sa           
do zbierky zapojil. Ukázali ste, že naša škola má veľké
srdce. Vďaka vašej štedrosti a empatii budú mať tieto deti
krajšie dni a spoločná pomoc je dôkazom toho, že našej
školskej komunite záleží na osude iných.

Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

Prednáška o fyzike a cestovaní v čase
Na naše gymnázium zavítal populárny vedátor doc.
Samuel Kováčik z FMFI Univerzity Komenského.
Študentom prednášal na tému Fyzika a cestovanie              
v čase, ktorá si okamžite získala ich pozornosť.
Prednáška sa stretla s veľkým záujmom žiakov, ktorí kládli
množstvo zvedavých otázok v záverečnej diskusii a
následne v rozhovoroch na hodinách fyziky s učiteľmi.

Dňa 1. decembra sa otvorili brány našej školy pre všetkých
záujemcov o štúdium na našom gymnáziu.
Návštevníci mali možnosť nazrieť do priestorov školy,
oboznámiť sa s ponukou vzdelávania, získať informácie         
o mimoškolských aktivitách aj o prijímacom konaní. Rovnako
sa budúci uchádzači a ich rodičia stretli s vedením školy,
pedagógmi aj súčasnými študentmi, ktorí ochotne odpovedali
na otázky a podelili sa o svoje skúsenosti.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na organizácii podujatia
a svojím nasadením prispeli k príjemnej atmosfére počas
celého dňa. Veríme, že návštevníci si odniesli pozitívne
dojmy a tešíme sa na stretnutie s novými študentmi                 
v nasledujúcom školskom roku.

Deň otvorených dverí

vianočná zbierka pre deti 
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Mladý moderátor, redaktor
ZUŠ Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou
organizovala už 12. ročník podujatia Mladý moderátor,
redaktor a naši gymnazisti na ňom nemohli chýbať.
Maryan Elen Adote (3.A), Laura Hederová (septima),
Oliver Lobotka (4.B), Bystrík Paulen (4.B) a Samuel
Bitarovský (4.B) sa zapojili do workshopu, ktorý viedla
reportérka Denníka N Karolína Kiripolská. 
Vďaka workshopu spoznali tajomstvá novinárskej práce a
naučili sa, ako vytvoriť príbeh, na ktorý čitatelia nezabudnú.      
V neposlednom rade sa dozvedeli viac zo sveta médií a
získali praktické tipy, ktoré hneď aj na mieste zúročili. Teóriu
si totiž vyskúšali aj v praxi. V skupinkách vytvárali vlastný
článok od prípravy otázok až po zachytenie podstaty
príbehu.
Ich snaha a kreativita nezostala nepovšimnutá. Odmenení
knižnou publikáciou a obohatení o nové zážitky sa už teraz
tešia na ďalší ročník.

Prednáška o xenofóbii, nacionalizme a extrémizme

Žiaci 2.A, 2.AB a sexty sa zúčastnili vzdelávacieho programu
organizovaného Informačným centrom mladých Prievidza.
Interaktívna prednáška bola zameraná na problematiku
xenofóbie, nacionalizmu a rôznych foriem extrémizmu.
Prostredníctvom diskusií, aktivít a modelových situácií si žiaci
rozšírili svoje poznatky o tom, ako tieto javy vznikajú, aké
riziká predstavujú pre spoločnosť a ako im môžeme aktívne
predchádzať. Ďakujeme pani lektorke Ing. Marcele Lučanskej
za podnetný program a žiakom za aktívnu účasť.

V piatok 5. decembra nám vyučovanie spestril Mikláš, ktorý sa aj so svojou
družinou potuloval po chodbách i triedach, kde rozdával dobrú náladu a
sladké prekvapenia pre všetkých žiakov. Mikuláš však nezabudol ani na
dospelých a trúfol si prísť aj do zborovne, aby vyčaril úsmev na tvári nielen
žiakom ale aj našim pedagógom. Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na
organizácii tejto tradície a prispeli k tomu, že sa tento deň na našej škole
niesol v duchu dobrej nálady a pravej  predvianočnej atmosféry.

Mikuláš na našej škole
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Vianočná Viedeň
Naši žiaci sa tento týždeň zúčastnili tradičnej predvianočnej exkurzie do Viedne. Navštívili
historické centrum mesta, významné pamiatky, Prírodovedné múzeum a napokon si vychutnali
atmosféru vianočných trhov. Exkurziu vianočnej Viedne z pohľadu žiakov zhrnula žiačka 2.AB
Alexandra Hanusková: „Exkurziu sme si všetci užili a okrem nových poznatkov sme si odniesli aj
spoločné spomienky a zážitky, ktoré nás príjemne naladili na vianočné sviatky.“

Vyučovanie s termokamerami
Občianske združenie Viac ako učenie nám na jeden celý
týždeň zapožičalo termokamery, ktoré obohatili hodiny fyziky a
chémie. Žiaci sa oboznámili s využitím infračeveného žiarenia     
v termovíznej technológii a v praxi si overili, ako a kde je možné
termokamery efektívne využívať. Tento netradičný spôsob
vyučovania bol pre všetkých žiakov veľmi zaujímavý a prínosný a
ukázal, že veda môže byť pútavá, názorná aj zábavná.

Diskusné fórum MAGIC OF BUSINESS
Dňa 15. decembra sa na našej škole konalo Diskusné fórum
Obchodnej fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave -
MAGIC OF BUSINESS. Tretiaci a štvrtáci zo spoločenskovedného
seminára mali možnosť diskutovať s Alexandrom Fraschom,
Michalom Jankovičom a Henrichom Juhásom nielen o Ekonomickej
univerzite, ale i o študijných programoch biznis a marketing,
medzinárodné podnikanie a biznis v cestovnom ruchu. 
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Predvianočný volejbalový turnaj
Dňa 17. decembra sa na našej škole konal predvianočný
volejbalový turnaj, ktorý priniesol množstvo napínavých
zápasov aj príjemnú športovú atmosféru. Súťažilo 12
osemčlenných tímov zostavených podľa jednotlivých
tried. Turnaj bol príjemným športovým spestrením
predvianočného obdobia a už teraz sa tešíme na ďalšie
podobné podujatia.
Po napínavých a vyrovnaných zápasoch sa na 1. mieste
umiestnili žiaci a žiačky triedy 2.AB, 2. miesto obsadil tím
3.AB a 3. miesto patrilo triede Septima.
Individuálne ocenenia získali Martin Žitňan (2.AB) ako
najlepší hráč turnaja a Hana Hromníková (1.AB) ako
najlepšia hráčka.

Predvianočný kultúrno-vzdelávací program
V predposledný deň pred začiatkom vianočných prázdnin sa celá škola zúčastnila zaujímavých
kultúrno-vzdelávacích podujatí. 
Mladší žiaci gymnázia navštívili divadelné predstavenie Vianoce nebudú v ZUŠ Dezidera Kardoša,
v ktorom účinkovali aj viacerí naši gymnazisti. Do hľadiska ich prišli povzbudiť spolužiaci z tried príma,
sekunda, tercia a kvarta.
Starší gymnazisti sa zúčastnili pútavej interaktívnej prednášky Svet médií, ktorú viedol odborník a
filmový kritik Peter Konečný. Prostredníctvom bohatého audiovizuálneho obsahu im priblížil dejiny
kinematografie, svet modernej reklamy, oboznámil žiakov o pravidlách ich tvorby, ale aj o tom, ako
zmenili svet. Veríme, že tento predvianočný program bol príjemným spestrením posledných školských
dní pred blížiacimi sa sviatkami.
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